EAAHNIKH AHMOKPATIA

AHMOZX XIOY EPI'O: «Xvvtipnon [Tupoeuiaxiovy
A/NZH TEXNIKOQN YITHPEXIQN

Ap1Ou6g Merétng: 2016-46

[TPOMETPHXH

Hvpoevrdxio Ayiov Aptepiov

1. KaBaipeon mhakootp®oemv Samédmv Tavtdg TOTOV Kot 010V0NTOTE A0V
(6,00x6,00) = 36,00u2

2. Oépovta otoryeio amd G1dNPodoKovE 1| KOkodoKoHS Vyoug 1| TAevpag émg 160
mm: 8tep X 6p.p X 2,31 yAyp = 110,88 yAyp

3. Emevdioei oteyov kot damédwv pe ovvietikn EuAeio, Me kOvtpo mAaké Oahdoonc
nayovc 20 mm: (6,00x6,00)= 36,00u2

4. Muknrtoktoveg enoreiyelg Eviivov empaveidv: (36,00 x2)= 72,00 p2

5. Emotpdoeig pe témnto and yAwplovyo moivpivorio (PVC): (6,00x6,00) = 36,00u2
6. [TepBdpia (coPatemd) pe mhaotikd Thaxidwa: (6,00x8) = 48,00u.p

7.Avaxaivion TolodV YPOUATICUEVOV ETIPAVEIDV LE OITAY] CTPMOCT| EANLOYPDUATOC!
((6,00x2,60 x6)- ((3,10 x 1,50)+( 0,70 x 1,50)+ (2,20 x 1,00))) = 85,70u2

8. Zuvtpnon KMpatiotikov: 1 tep.

Hvpoovrdxio Peotdv

1. Amokatdotaom evavOpak®UEVODL GKVPOOELATOS AOY® dEPP®ONG TOL OTAIGUOV:
(1,50x0,25)= 0,382

2. Avokaivion TOAOV  YPOUATICUEVEOV — ETIQOVEI®V  HE  OUTA|  OTPMOON

eharoypopotoc: (((3,50x3,50) + (2,50x2,00x8)+ (3,50%0,40 x4)) - (1,20 x 1,2x4)))=

52,09u2

3. Evioyvtikéd IIpdéopuong oteyavotikov otpocenv: (4,10x4,10)=16,81u2x0,30 yAyp

[ u2 = 5,04 yAyp

4. Z1eyovOTIKEG EMOTPOOELS HE ghaoTouepés vaka: (4,10x4,10)=16,81u2 x0,25

xhyp / u2 = 4,20 yhyp

Ivpoevrdxio Golomotapniov

1. Atokatdotoon evavOpokoUévoy GKLPOdEUATOS AGY® O1APP®OTG TOL OTAMGLOV:
(1,50x0,25)= 0,382

2. Avokaivion TOAOV  YPOUATICUEVOV — EMPOVEWDV UE  OWAN  OTPOGCN

ehaoypoporog: (((3,50x3,50x2) + (2,50%x2,00x8)+ (3,50x0,40 x4)) - (1,20 x 1,2x4)))=

52,0912

3. Evioyvtikd IIpdopuong oteyavotikov otpocenv: (4,10x4,10)=16,81u2x0,30 yAyp

/ n2 =5,04 yAyp

4. 2Z1eyovoTikég EMOTPOOELS He glaoTopepés viwkd: (4,10x4,10)=16,81p2 x0,25

xhyp [ n2 =420 yhyp

Hvpoevrdaxio ITpofatd

1. Ato&nimon EuAivov danédmv 1| erevovoemv: (1,20 x 0,90x5) = 5,40u2

2. Emevdboeig oteydv kot damédwv pe ovvhetikn EuAeio, Me kOvtpa mAake Boahdoonc
nayovg 20 mm: (1,20 x 0,90x5) = 5,402




3. Muknroktoveg emadeiyelg Ehivav empaveimv: (5,40 x2)= 10,80 u2

4. Ztéyn EvMvn Yo EMGTEYOOT PE TOCOYXOPTO, N TOPEUPEPEG VAIKO, XTEYN EOAvn,
avoiyuartog émg 6,00 m: (2,00 x 2,00) = 4,00u2

5. Emotéyaon pe aceaitikd kepopio: (2,00 x 2,00) = 4,00u2

IHvpoevidxio Avepmva
Khpatietikd 9000 btu: 1 tep.
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Kootipno Avactocio



